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卒業生アンケート集計結果 

                           （ 回収率 109／112 97.3％ ） 

 

 

1 卒業時の到達度を教えて下さい。                                                    

 A.十分到達できた B.ある程度到達できた C.どちらともいえない D.あまり到達できていない E.到達できていない F.無回答 

（単位 ％） 

 

 

２ 国試の問題について                                                         

 

① 難易度                            ② 問題数 

 

③ 問題の傾向                          ④ 自己評価 

  

 

 

 

 

A B C D E F

1）慈しみ・めぐみ・愛を⼼の規範として豊かな⼈間性を⾝につける。 43.1 37.6 17.4 1.8 0.0 0.0

2）医師としての職責を⾃覚し、倫理観・使命感・責任感を涵養し、省察的態度をもって⾏動できる。 51.4 37.6 11.0 0.0 0.0 0.0

3）法令や社会的規範を遵守し、責任ある社会⼈として⾏動ができる。 55.0 36.7 7.3 0.0 0.0 0.9

4）コミュニケーション能⼒を持ち、患者・家族・同僚と良好な⼈間関係を築くことができる。 53.2 33.0 12.8 0.0 0.0 0.9

5）共感的姿勢を持ち、患者の⽴場になって⾏動する態度を⾝につける。 57.8 33.0 9.2 0.0 0.0 0.0

6）国際的・社会的に貢献できる幅広い教養、特定分野にとらわれない医学的知識を修得する。 45.0 41.3 11.0 2.8 0.0 0.0

7）根拠に基づいた医療を基盤とする臨床推論を実践できる。 45.9 41.3 11.9 0.9 0.0 0.0

8）良質で安全な医療に⽴脚した基本的診療能⼒・技能を修得する。 48.6 38.5 11.0 0.9 0.9 0.0

9）科学的な観察⼒・思考⼒・表現⼒を⾝につけ、⾃ら問題を解決することができる。 42.2 45.9 9.2 2.8 0.0 0.0

10）⾃⼰主導型学習を実践し、向上⼼を持ち⽣涯にわたり学習を継続する姿勢を⾝につける。 47.7 40.4 10.1 1.8 0.0 0.0

11）リーダーシップを発揮し、多職種連携による医療・研究を実践できる。 42.2 36.7 17.4 2.8 0.9 0.0

12）国際的視野を持ち、医療⼈として国際社会に貢献できる。 44.0 27.5 18.3 7.3 2.8 0.0

13）地域における保健・医療・福祉を理解し、医療⼈として地域社会に貢献できる。 42.2 44.0 12.8 0.0 0.9 0.0

予想より

難しい

42.2%

予想より

やさしい

14.7%

予想通り

40.4%

無回答

2.8%

試験時間の

割に多い

21.1%

適 切

74.3%

試験時間の

割に少ない

1.8%

無回答

2.8%

激変

7.3%

やや変化

56.0%

予想通り

33.9%

無回答

2.8%

多分合格

78.9%

不安（合格か

不合格か）

16.5%

多分不合格

1.8%

無回答

2.8%
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3 自分の勉強の仕方を紹介し、自己評価して下さい。                                                

 

① CBT 勉強開始時期                       ② CBT グループ学習    

       

 

③ CBT 予備校（ネット配信等）                  ④ CBT 使用した教材 （複数回答あり） 

              

 

 

 

 

 

⑤ 国試勉強 開始時期                       ⑥ 国試 グループ学習 

     

 

 

 

 

3年春

5.5%
3年夏

1.8%
3年秋

2.8%

3年冬

1.8%

4年春

15.6%

4年夏

27.5%

4年秋

27.5%

4年冬

7.3%

無回答

10.1%
した

19.3%

しなかっ

た

70.6%

無回答

10.1%

利⽤した

66.1%

利⽤しな

かった

24.8%

無回答

9.2%
Q　B 47

MEC 20

TECOM 6

病気が見える 6

コアカリ 5

medu4 3

レビューブック 1

診察が見える 1

Dr,カリヤザキのよくわかる医療 1

4年春

3.7%
4年冬

0.9%

5年春

28.4%

5年夏

12.8%

5年秋

4.6%

5年冬

8.3%

6年春

27.5%

6年夏

7.3%

6年秋

5.5%

6年冬

0.9%

した

56.9%

しなかっ

た

42.2%

無回答

0.9%
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⑦ 国試 予備校（ネット配信等）                  ⑧ 国試 模擬テスト受験回数 

     

 

⑨ 1 学年平均勉強時間       ⑩ 2 学年平均勉強時間        ⑪ 3 学年平均時間  

 

   

 

⑫ 4 学年平均勉強時間       ⑬ 5 学年平均勉強時間        ⑭ ６学年平均時間               

   

 

 

４ 本学の国試対策について                                                        

 

本学の国試対策機関である国試戦略会議を知っていましたか。 

   

 

利⽤した

94.5%

利⽤しな

かった

4.6%

無回答

0.9%

1回

2.8%

2回

0.9%

3回

8.3%

4回

20.2%

5回

35.8%

6回以上

32.1%

59.6%

22.0%

8.3%

5.5%

1.8% 0.9% 0.9% 0.9%

33.9%

30.3%

17.4%

10.1%

2.8%

2.8%
1.8%

0.9%

39.4%

25.7%

18.3%

7.3%

4.6%
0.9%

2.8%
0.9%

15.6%

11.0%

17.4%

19.3%

11.9%

11.0%

4.6%

2.8%

2.8%
0.9% 0.9% 0.9%

0.9%

16.5%

14.7%

24.8%
20.2%

8.3%

3.7%

5.5%
3.7%

0.9% 0.9% 0.9% 2.8%
2.8%

2.8%

2.8%

6.4%
3.7%

8.3%

12.8%

11.0%

15.6%

10.1%

7.3%

13.8%

知って

いる

57.8%

知らない

38.5%

無回答

3.7%
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5 自学自習室やその他の大学の設備に関して意見・要望を具体的に書いて下さい。                                  

 

 良い環境で満足している。(6) 

 6 学年の自習室については満足だが、下の学年の勉強スペースがもう少しほしい。(3) 

 5 学年から自習室があれば、もっと勉強できた。(9) 

 6 学年用の自習室はとても快適に勉強ができ、非常に助かった。(2) 

 1～5 学年の自習スペースが少なすぎる。(2) 

 自習室を 12 時まで使えるようにしてほしい。(2) 

 自習室を 24 時間解放にすべき。 (13) 

 学生が使えるパソコンをふやしてほしい。(2) 

 

 

6 クリニカル・クラークシップの内容に関して評価して下さい。                                           

① 5 学年の内容                       ② 6 学年の選択制 

          

 

 

7 各学年の試験について                                                         

① 4 学年共用試験 CBT            ② 4 学年共用試験 OSCE          ③ 5 学年中間・CC 総合試験 

     

 ④ 6 学年卒業試験①②③           ⑤ 6 学年 Post-CC OSCE 試験         

        

 

良い

33.0%

普通

61.5%

不満

1.8%
無回答

3.7%
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8 9～10 月の「まとめの講義」には出席しましたか。                                              

        

 

 

9 本学の出席管理について （複数回答可）                                                   

       

 

10 6 年間を振り返って、各学年の教育（教職員、教育方針等）に関して評価して下さい。                               

① 1 学年                  ② 2 学年                 ③ 3 学年 

       

④ 4 学年                  ⑤ 5 学年                 ⑥ 6 学年 
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11 本学で学んだことに満足していますか。                                                

 

 


